## 河南39件珍贵革命文物亮相中国共产党历史展览馆首展

本报讯(郑报全媒体记者 秦华/文徐宗福/图)6月18日,位于北京朝阳区的中国共产党历史展览馆正式亮相,该馆的首展为"'不忘初心、牢记使命'中国共产党历史展览"。记者从河南省文物局获悉,39件河南珍贵革命文物亮相首展,生动再现了红色中原。其中,包括郑州二七纪念馆收藏的民国时期京汉铁路总工会会员证、民国时期平汉铁路工会长辛店分会证章、1924年《施洋先生纪念录》等数件革命文物。



据介绍,此次中国共产党历史展 览馆从河南借调的39件革命文物, 主要有河南博物院收藏的珍贵革命 文献资料,鄂豫皖革命纪念馆、鄂豫 皖苏区首府革命博物馆等收藏的大 别山革命历史时期的珍贵文物,郑 州二七纪念馆收藏的二七大罢工时 期的革命文物,八路军驻洛办事处 纪念馆收藏的抗战时期的革命文 物,红旗渠纪念馆收藏的修建红旗 渠时期的文物,焦裕禄纪念馆收藏 的与焦裕禄同志有关的文物等。目 前,河南参加此次展览的39件革命 文物的照片,正在河南博物院"见证 红色中原——河南省革命文物工作 汇报展"中展出。

据了解,河南革命文物资源丰富,河南省文物局认定公布的河南省第一批革命文物名录,包括郑州二七罢工纪念塔和纪念堂等不可移动革命文物115处,可移动革命文物4405件(套)。这些革命文物是我省文物资源的重要组成部分,是激发爱国热情、振奋民族精神的深厚滋养,是弘扬革命传统、传承中华文化的重要载体。



中宣部新命名一批国家级爱国主义教育示范基地

## 二七纪念馆 中铁郑州盾构总装车间入选

本报讯(郑报全媒体记者成燕)记者昨日从相关部门获悉,在庆祝中国共产党成立100周年之际,中央宣传部新命名中国共产党历史展览馆等111个单位为"全国爱国主义教育、范基地"。其中,郑州二七纪念馆、中国中铁装备集团郑州盾构总装车间名列其中。我们局时入围的还有3家单位,分别是刘邓大军渡黄河纪念馆、中国一拖东方红农耕博物馆、三门峡水利枢纽工程。

据了解,此次命名工作紧密结合党史学习教育、"四史"宣传教育,突出百年党史重要事件、重要地点、重要人物,突出新中国特别是新时代的大国重器和建设成就。此次命名后,全国爱国主义教育示范基地总数达到585个。

按照要求,相关单位要进一步发挥全国爱国主义教育示范基地在庆祝中国共产党成立100周年和党史学习教育、"四

史"宣传教育等重大活动中的作用,改进展览陈列,优化参观线路,进一步发挥宣传教育功能,着力讲好中国故事、讲好新时代中国共产党故事、讲好新时代中国特色社会主义故事,激励动员广大党员干部群众特别是青少年,更加紧密地团结在以习近平域为核心的党中央周围,继续国家、夺取新时代中国特色社会家、夺取新时代中国特色社会东关胜利、实现中华民族伟大复兴而奋斗。

据悉,新命名的"全国爱国主义教育示范基地"包括中国共产党历史展览馆、中国美术馆、中国电影博物馆、"毛泽东号"机车展示室、天津觉悟社纪念馆、河北喜峰口长城抗战遗址、辽宁东北抗日义勇军纪念馆、黑龙江北大荒开发建设纪念馆、上海浦东开发开放主题展馆、江苏杨根思烈士陵园、浙江湖州安吉余村、江西会昌县革命历史纪念地等111家单位。



经典重现尽显艺术风采

## "红霞放歌" 戏曲交响演唱会举行

本报讯(郑报全媒体记者 秦华) 粉墨梨园梅花绽, 鬓边一抹彩霞红。昨晚, 由河南省文化和旅游厅主办, 河南豫剧院、黄河音像出版社承办, 河南豫剧院三团演出的"红霞放歌——河南省艺术名家推介工程·杨红霞戏曲交响演唱会"在河南豫剧院三团朝阳沟大剧院举行, 用戏曲向中国共产党成立100周年献礼。

河南省艺术名家推介工程是我省推进文化强省进程的一项重要举措,在全国引起了广泛关注。作为2021年度河南省艺术名家推介工程的名家之一,杨红霞系河南豫剧院三团国家一级演员,她幼承家教,师从著名豫剧表演艺术家虎美玲,是常派第三代弟子中的佼佼者。

昨晚的"红霞放歌——河南省艺术名家推介工程·杨红霞戏曲交响演唱会"分为"古韵发新枝""新戏出新彩""放歌新时代""再唱朝阳沟"四个篇章。除了精彩的交响乐演唱会以外,演出现场还发布了微电影《你好,红霞姐》。据悉,为了让更多戏迷欣赏到此次演出,昨晚的演出还在"百姓文化云"等线上平台进行了直播。



## 德国掀翻葡萄牙 法国、西班牙取平局

新华社电 背水一战的德国队昨 晨强力施压逼出两记乌龙,最终4:2 击败卫冕冠军葡萄牙队。当日在慕 尼黑,首轮不敌法国队的"德国战 车"主场迎战首场完胜匈牙利的葡 萄牙,两队均展开强攻模式,卫冕冠 军由 C 罗第 15 分钟率先破门。此 后,德国队的快速推进给葡萄牙后 防造成巨大压力,迪亚斯、格雷罗在 四分钟内连续自摆乌龙,葡萄牙1:2 落后进入中场休息。易边再战,葡 萄牙右路的防守漏洞依然明显,德 国队借机由哈弗茨、戈森斯先后攻门 得手。尽管 C 罗第 67 分钟的底线回 传助攻门前的若塔扳回一城,但德国 将4:2的比分保持至终场,拿下关键 3分。这意味着德国、葡萄牙两队两 轮过后均到手3分,只落后F组"领头 羊"法国队1分。法国队和葡萄牙队 将在小组赛最后一轮碰面,德国队则 主场迎战匈牙利队。另一场比赛中, 世界冠军法国队当日挥霍无数破门 机会,最终只是依靠格列兹曼的扳平 球1:1与匈牙利队握手言和。

E组的出线形势则更具悬念。继首轮小组赛被瑞典队0:0逼平后,西班牙队当日又在主场塞维利亚与波兰队1:1战平,两轮过后仅积2分,排名小组第三。瑞典队略为意外地以4分暂列小组头名,首场击败波兰的斯洛伐克队更加惊喜地以3分紧随其后,波兰队积1分垫底。四支球队都还有出线的可能。